

《被光抓走的人》宣布定档

# 黄渤王珞丹谭卓 首度合体飙戏

本报讯 昨天,由董润年执导并编剧的电影《被光抓走的人》曝光一组人物海报,并宣布正式定档12月13日。与此同时,演员阵容也一并曝光,影片由黄渤、王珞丹、谭卓领衔主演,白客、黄璐、文淇、宋春丽共同主演,焦俊艳、黄觉友情出演。

电影《被光抓走的人》是董润年导演的长片处女作,他曾凭借《老炮儿》荣获第31届中国电影金鸡奖最佳编

剧。由董润年担任编剧的每一部作品都能让观众拍手叫绝,其实力不容小觑。与老搭档黄渤则是继《厨子戏子痞子》《心花路放》和《疯狂的赛车》后第4次合作,早已默契十足。据悉,该片也是黄渤发起的新导演计划中第一部上映的作品。

作为国内首部现实主义轻科幻类型的影片,《被光抓走的人》讲述了一道奇特的光笼罩城市,一部分人被光

抓走,留下来的人们既要探寻真相,又要直面自我的故事。电影将镜头对准那些存在于现实中的情感危机,用“被光抓走”的新颖概念映射当下的社会现实,以审慎态度观察那些被光剩下人物的命运,展现出了鲜明独特的风格化影像。

据悉,影片《被光抓走的人》将于12月13日全国公映。

(新兰)



黄渤

北京文化 北京京西文化旅游股份有限公司 北京合众睿客影视文化传播有限公司

## “中国电视好演员” 入围名单公布

肖战朱一龙杨紫唐嫣等入围



本报讯 昨天,第六届“中国电视好演员”启动仪式暨发布会在京举行,现场公布推荐演员名单,肖战、李现、易烊千玺、黄景瑜、朱一龙、王凯、赵丽颖、杨紫、唐嫣、姚晨等在今年热播剧中有出色表现的演员入围。据悉,“中国电视好演员奖”是由“中国电影演员形象榜”更名而来,是中国视协演员工作委员会所设立的奖项。设立该奖项的目的是提升中国电视演员的品质,综合考量的标准由演技、职业道德、和综合素质组成。奖项分为4组,分别是红、蓝、绿和网剧。

入围红色组的都是行业的老戏骨,男演员名单中有马少骅、刘威、冯恩鹤、杨立新、吴刚、张光北、张国立、陈宝国、韩童生等。女演员名单中有史可、朱茵、李明启、岳红、奚美娟等。

入围蓝色组的是行业内的中年演员,男演员入围名单中有王凯、于和伟、王千源、王志文、李晨、孙红雷、杨烁、何冰、张译、张嘉译、郭京飞、罗晋等。入围的女演员名单中有王茜华、刘涛、刘敏涛、闫妮、陈数、苗圃、姚晨、袁泉、郝蕾、殷桃、唐嫣、董洁、蒋雯丽等。

入围绿色组的是娱乐圈的新生代演员,男演员名单中有邓伦、包贝尔、朱一龙、李现、朱亚文、黄景瑜、魏大勋、董子健等。女演员名单中有关晓彤、杨紫、杨颖、张天爱、周冬雨、赵丽颖、童瑶、袁姗姗、倪妮等。

入围网剧组的演员名单中有许凯、白露、尹正、陈飞宇、曾舜晞、肖战、易烊千玺、雷佳音、江疏影、宋祖儿、陈钰琪等。(新雨)

## 《光荣时代》展现新中国成立初期“反特”战线的激烈斗争 张译一集连续七次“变脸”

《光荣时代》由刘海波执导,张译、黄志忠、潘之琳、薛佳凝等主演,讲述以郑朝阳为代表的中国第一代公安警察,铲除国民党留下的潜伏特务、黑恶势力,特别是与代号为“桃园”的国民党特务组织展开斗争的故事。这部剧目前获得了不俗口碑,观众对张译、黄志忠等演员的演技赞不绝口。

### 故事源自“抓特务”史实

全剧始于一场抓捕行动:辽沈战役前夕,隐藏在北平警察局里的

中共地下党员郑朝阳,因被叛徒出卖而紧急撤退,他带回的特务名册给北平地区潜伏的国民党特务组织以毁灭性打击。国民党不得已启动代号为“桃园”的特别行动小组,而该组织的负责人正是郑朝阳的哥哥,北平名医郑朝山。北平和平解放后,郑朝阳随百余位同事重返北京城,接管公安事务,对潜伏特务展开围剿。而郑家兄弟之间的激烈对抗,也悄然展开……

男主角郑朝阳的故事目前是剧集的叙事主线,这就给了张译

展示演技的空间。首播集中,在躲避追捕的过程中,郑朝阳就上演了连续7个身份的好戏:他一开始是卧底警察,为掩护身份,乔装成保密局办事员;遇到执法大队,一秒换装成了路人甲;准备与接应同伴见面时,换装成逗鸟的少爷;觉察到周围有埋伏,又乔装成张贴店庆广告的店小二;真正出城时,又换上了商人的造型;到达根据地后,终于恢复了中国共产党党员的身份……对每种身份的行为特点,张译都表现得十

分精准。

### 黄志忠“换脸”出演反派

哥哥郑朝山将从剧集中期开始,同弟弟郑朝阳大斗法。目前,郑朝山的故事线还未完全展开,但在不多的几个镜头下,黄志忠的演绎已令这个头号特务的形象深入人心。值得一提的是,郑朝山一角原本由赵立新主演,但他因发表不当言论,角色被黄志忠替换。此前预告片放出时,有观众发现剧中不乏后期补拍、绿幕抠像、AI换脸等

痕迹,如角色头发边缘有白边,脸部与环境颜色有较大差别等。

女演员方面,潘之琳饰演女主角白玲。白玲毕业于莫斯科中央大学情报专业,到公安局任职后成为郑朝阳的同事。郑朝阳靠经验破案,而学院派出身的白玲理论基础深厚,两人在破案过程中,相辅相成十分默契。许久不见的薛佳凝饰演反派秦招娣,她在第三集一出场就杀了人,阴冷气场让人不寒而栗。

(龚卫锋)